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REQUERIMENTO Nº 01203/2013
 

Requer  informações  ao  Exmo.  Sr. 
Deputado  Estadual  Cauê  Macris 
sobre  a  construção  de  unidade 
prisional  de  regime  semiaberto  em 
Limeira, próximo à divisa com Santa 
Bárbara d’Oeste e Iracemápolis. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO  que  se  encontra  em  andamento  o 
Procedimento visando a construção de uma unidade prisional pelo Governo do 
Estado de São Paulo, em Limeira, próximo a Ponte do Funil região da divisa 
com Santa Bárbara d’Oeste e Iracemápolis;

CONSIDERANDO que  o  local  noticiado  trata-se  de  um bairro 
residencial  de chácaras distante somente a quatro quilômetros do centro de 
Santa Bárbara d’Oeste; 

CONSIDERANDO que é público é notório que a unidade prisional 
seria  construída  no  Bairro  Jaguari  em Americana  e  noticia-se  que  houve 
intensa mobilização do Deputado Estadual Cauê Macris para que o local fosse 
alterado; 

CONSIDERANDO  ainda  que  é  dever  do  Deputado  Estadual 
fiscalizar os atos do Governador do Estado; 

REQUEIRO  que,  nos  termos  do  Art.  107,  inciso  VIII,  do 
Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal,  seja  encaminhado  ofício  ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual  Cauê Macris, para que informe a 
esta Casa de Leis o seguinte: 

1º  -  Vossa  Excelência  está  mobilizado  para  promover  uma 
audiência pública para debater com a população de Santa Bárbara d’Oeste a 
questão da construção do presídio nas imediações deste município?
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2º  -  Quais  serão  os  benefícios  que  a  construção  da  unidade 
prisional no local escolhido trará para o Município de Santa Bárbara d’Oeste?

3º - Com a vinda do presídio na região de Santa Barbara d’Oeste. 
Existe a possibilidade, por consequência, da implantação de uma Defensoria 
Pública nesta cidade?

4º -  Este vereador  tem se posicionado contra a construção do 
presídio, já que este município ainda não possui estrutura adequada nas áreas 
social, econômica, educacional, saúde para atender nem mesmo a população 
atual.  Se  o  presídio  for  construído  nas  imediações  deste  município, 
proporcionará um aumento populacional (presidiários em regime semiaberto e 
possivelmente  seus familiares),  demandando  uma estrutura  ainda  maior  de 
atendimento em todos os setores. Haverá um investimento estadual visando 
proporcionar as condições necessárias para que o município da demanda que 
será gerada?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de novembro de 2013.

DUCIMAR DE JESUS CARDOSO
“Kadu Garçom”

- Vereador -


